

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO, IN REGIME DI ACCORDO QUADRO, AI SENSI DELL’ARTICOLO 54, COMMA 3, DEL D.LGS. 50/2016, DEI SERVIZI DI RECEPTION, PORTIERATO E VIGILANZA PRESSO GLI IMMOBILI E GLI IMPIANTI SPORTIVI DI SPORT E SALUTE S.P.A. IN ROMA E ALCUNE ALTRE SEDI TERRITORIALI.

R.A. 090/22/PA - CIG 93311146DD

OGGETTO: RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI – II° INVIO

QUESITO N° 1

Con riferimento alla Procedura di Gara siamo a chiedere, dato il possesso da parte della Società di Licenza Prefettizia per il territorio di Frosinone, se sia ritenuta valida la Richiesta di Estensione per il territorio di Roma e di Bari, entro la data di scadenza della gara.

Inoltre, con riferimento all’Offerta Tecnica, siamo a chiedere se sia ritenuto valido l’impegno a predisporre di una Centrale Operativa entro 10 km dall’Area del Foro Italico con nota di tale impegno sulla Richiesta di Estensione della Licenza per il territorio di Roma.

RISPOSTA

Si può partecipare alla gara con la richiesta di estensione della Licenza Prefettizia per i territori di Roma e Bari, inoltrata e prodotta entro il termine previsto per la presentazione delle offerte.

Non potrà considerarsi legittima la partecipazione di un operatore che non abbia presentato la suddetta richiesta di estensione o che l’abbia presentata successivamente al già menzionato termine.

Si fa presente che copia conforme della Licenza Prefettizia valida per i territori indicati nella documentazione di gara (Roma e Bari), dovrà essere prodotta prima della stipula del contratto.

Relativamente al CRITERIO 1 - Sistema organizzativo di fornitura dei servizi richiesti – Sub criterio 1.3 - Centrale Operativa, si conferma che per l’ottenimento del punteggio è sufficiente l’impegno a predisporre una centrale operativa nei pressi dell’Area del Foro Italico.

QUESITO N° 2

La presente per chiedere se sia ammessa, per il pieno soddisfacimento del Requisito di Capacità tecnica e professionale lettera c) (Possesso dell’autorizzazione ad esercitare servizi di controllo delle attività di intrattenimento e di spettacolo in luoghi aperti al pubblico o in pubblici esercizi anche a tutela dell’incolumità dei presenti ai sensi dell’art. 1 del Decreto del Ministero dell’Interno del 6 ottobre 2009, emanato in attuazione dell’art. 3, comma 9 della legge n° 94 del 17 luglio 2009 e s.m.i.), la richiesta di estensione, presentata in data antecedente la data di presentazione delle offerte, per una o più delle provincie oggetto dell’affidamento qualora l’autorizzazione già posseduta non copra tutte le provincie interessate dal servizio.

RISPOSTA

Si può partecipare alla gara con la richiesta di estensione dell’autorizzazione ad esercitare servizi di controllo delle attività di intrattenimento e di spettacolo in luoghi aperti al pubblico o in pubblici esercizi per la provincia di Roma, inoltrata e prodotta entro il termine previsto per la presentazione delle offerte.

QUESITO N. 3

In merito alla presente procedura, si chiede conferma che nell'ipotesi in cui un'impresa intenda ricorrere al subappalto qualificante per l'attività secondaria di vigilanza armata, sia sufficiente in fase di gara dichiarare l'intenzione di subappaltare tale attività e che il nominativo della ditta subappaltatrice e i relativi documenti a comprova dei requisiti relativi alla predetta attività debbano essere presentati dalla sola ditta aggiudicataria.

RISPOSTA

In caso di subappalto delle attività di vigilanza armata, l'OE concorrente dovrà produrre la documentazione necessaria alla comprova dei relativi requisiti.

Il Responsabile del Procedimento
per la fase di Affidamento
(Ing. Giuseppe Di Gregorio)

